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Филмите по БНТ1 през месец Февруари 2024 
 

КЪСЕН ФИЛМ – петък – 23:25 часа 
 

Панорама на Марта Месарош 
 
ДЕВЕТ МЕСЕЦА / Унгария / 1976г. – 02.02. от 23:25ч 

Режисьор:  Марта Месарош, В ролите – Лили Монори, Ян Новицки, Тибор Кристоф и др. 
 
Младата Жули Ковач пристига от село да работи във фабриката в града.  
Директорът на завода Янош Богнар започва да я задиря, но тя не му отвръща. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 422,10 лв 
 
 
 
 
 
 

 

Панорама на Золтан Хусарик 
 
СИНДБАД, / Унгария / 1990 г. – 09.02 от 23:25ч 

В ролите: : Золтан Латинович, Ева Руткаи, Маргит Дайка, Ева Леельоши, Анна Над, 
Дьорди Андаи, Ерика Сегеди, Анна Мустеи др 
Синдбад открива красотата в промените на природата, в любовта и не на последно място, в 
кулинарните наслади. Спомените оживяват в мислите му. Потъмнели снимки, изсъхнали 
цветя, пожълтели любовни писма извикват от миналото красиви жени, момичета, свързани 
с тях отшумели чувства и аромата на незабравима месна супа.През 1972 филмът печели в 
Унгария Наградата на филмовата критика, голямата награда, наградата за най-добър 
оператор, а Маргит Дайка – наградата за най-добра женска роля. Творбата, считана за един 
от скъпоценните камъни на унгарското филмово изкуство, се радва и на множество 
международни отличия. Създадена по произведението на Дюла Круди, тя е неизменна част 
от историята на унгарското кино. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 422,10 лв 
 

 
 
ЧОНТВАРИ /Унгария/, 1980г. – 16.02 от 23:25ч 
В ролите: Ицхак Финци, Андрея Драхота, Ищван Хол, Агнеш Банфалви, Шаму Балаж, Маргит Дайка, Хеди Тамаши, 
Маргит Лонтаи, Ласло Маркуш и др. 

 
Золтан Хусарик създава знаково произведение с дебютния си пълнометражен филм 
„Синдбад“. Изключително талантливият режисьор прави, за съжаление, само още един 
филм. След няколко неуспешни опита, той успява да завърши монументален 
кинематографичен епос за гения на унгарската живопис Тивадар Чонтвари Костка. Филмът 
не се вписва в рамките на биографичния разказ, а по-скоро представлява поетична изповед 
за същността на изкуството, за връзката между творческия ум и реалността в която пътят на 
филмовия режисьор, на художника и на актьора, влизащ в ролята на Чонтвари, се 
проектират заедно, за да постигнат разбиране на творческата визия. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 422,10 лв 
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Панорама на Миклош Янчо 

 
УНГАРСКА РАПСОДИЯ, /Унгария/ 1978 г. – 23.02 от 23:25ч 

В ролите: Дьорд Черхалми, Лайош Балажович, Удо Кир и др. 

Първата част от драматизация на историята на Унгария – от началото на века до Втората 
Световна война.  

Кан – Конкурсна програма 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 422,10 лв 
 
 

 

СТУДИО Х – събота 23:25 
 

С ЦЯЛОТО СИ СЪРЦЕ / Италия / 2021 г. – 03.02 от 23:25ч 
В ролите: Винченцо Салеме, Серена Аутиери, Кристина Донадио, Антонио Гуериеро, Среджо Д Ауриа, Андреа ди 
Мария, Винченцо Борино, Маурицио Казагранде и др. 

Зловещият убиец на Камора с прякор Бръснаря е известен в цял Неапол. Всички уж го 
уважават, но се страхуват от него. Той е убит и поради недоразумение сърцето му е 
трансплантирано в гърдите на непохватния професор Отавио Камалдоли. Знанията и книгите 
са неговият свят, но му се иска да не е така. Той е незабележим и често му се подиграват. 
Мечтае за динамичен живот и уважение. Живее със сина си тийнейджър, който се държи 
обидно. Този обикновен мъж трябва моментално да се превърне в жесток престъпник като 
своя донор. Науката казва, че това са глупави предубеждения. Проклетата майка на убиеца 
решава, че щом сърцето на непрежалимия й син сега бие в тялото на професора, то тъкмо той 
трябва да отмъсти за него и да извърши убийство. От първия ден Дона Кармела и Фамилията 
го взимат при тях. А после постоянно го следят и командват.  
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 756,80лв 
 

ТОЧКА НА КИПЕНЕ / Великобритания / 2021 г.  – 10.02 от 23:25ч 
В ролите: Стивън Греъм, Винет Робинсън, Джейсън Флеминг и др. 
 
Анди Джоунс е Шеф в популярен ресторант, но има проблем с алкохола и наркотиците. 
Изостава в работата си, което води до намаляване на оценката на ресторанта. Не успява да 
обърне внимание и на семейството си и в крайна сметка изпуска контрола над всичко.  
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 756,80лв 

 
 
 
 

 
ОФИЦИАЛНАТА ВЕРСИЯ / Аржентина / 2017 г.  – 17.02 от 23:25ч 

Наградата на критиците в Ню Йорк, наградата „Златен глобус“, награда на Филмовата 
академия на САЩ, Номинация за „Най-добър сценарий“, Награда „Оскар“ за „Най-добър 
чуждоезичен филм. 
 Алисия и високопоставеният й съпруг са осиновили момиченце. Животът им тече без 
сътресения, докато на гости не идва съученичка на Алисия, избягала след събитията в 
Аржентина. Тя й разказва как в затвора са отнемани новородени и са давани на богати двойки. 
Алисия започва да търси истината за своето момиченце и така попада на биологичната баба. 

 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 756,80лв 
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НАТРАПНИКЪТ / Франция /, 2004– 24.02 от 23:25ч 

В ролите: Мишел Субор, Екатерина Голубева, Флоранс Лоаре-Кай и др. 

Луи Требор живее с двете си кучета на границата между Франция и Швейцария. Той е около 70-
годишен и не се интересува от никого. Поради влошеното си здраве започва да търси сърце за 
трансплантация и сина си, когото е изоставил на Таити, години по-рано. Става така, че той убива 
един непознат, влязъл в дома му. За да си намери сърце, той плаща на една рускоговоряща. 
След като получава ново сърце, той заминава за Папеете,  където се опитва да намери сина си. 
Всъщност той има един син в Швейцария, когото подпомага с пари. На връщане от Таити Луи 
разпознава своя син, от когото е взето сърцето. 

Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 756,80лв 
 

 

ДНЕВЕН ФИЛМ – неделя 14:00 
 
ЛЕВАКЪТ / България / 1987 г.  – 18.02 от 14:00ч 

В ролите: Ивайло Герасков, Стефан Данаилов, Йоланта Пиентек, Андрей Андреев, 
Кристина белчева, Антон Радичев и др. 

Мони е завършил историческия факултет на Университета. Разпределят го като учител в 
Бургас, но преди да замине му се случват важни неща – момичето, което е обичал, се омъжва 
за друг. От бронзовите орли на Орлов мост пада едно перце – Мони го приема като знамение. 

Брутната цена на 894,40лв 

 

 

СВЕКЪРВА / България / 1986 г.  – 25.02 от 14:00ч 
В ролите: Пламен Сираков, Росица Брадинова, Татяна Лолова, Константин Цанев, Домна Ганева, Юрий Ангелов, 
Мария Каварджикова и др. 

Костанда непрекъснато тормози снаха си Дечка, като й налага своя вкус, обвинявайки я, 
че е нескопосана и мързелива. Чашата на търпението прелива и Дечка, заедно с детето, 
отива при брат си. Костанда е доволна и иска да ожени сина си Велчо за дъщерята на 
своята квартирантка. Но Дафинка има годеник и плановете пропадат. Велчо решава да 
си прибере жената и детето, но майка му трябва да престане да се бърка в семейния им 
живот. Затова тя остава временно да живее при брата на Дечка. Всички са доволни и 
щастливи. 

Брутната цена на 894,40лв 

 

Можем да ви предложим преференциални цени за реклама в тези филми! 

За повече информация и специални рекламни предложения ни пишете на tv@directmedia.agency или 

позвънете на тел.: 02 807 68 00 – отдел Телевизия и Кино. 
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